



图：2022年10月2日，上千名纽约法轮功学员冒着风雨，在华人社区布碌崙举行大游行，声援四亿中国人退出中共党、团、队（三退），声援“打倒中共恶魔”（EndCCP）全球征集签名突破270万人。游行中，近百条条幅展示真相：“法轮大法弘传世界”、“法办迫害法轮功元凶江泽民”、“天灭中共 三退保平安”、“中共是人类最大病毒 危害全世界”、“法轮功是佛法修炼 迫害者必遭天谴”。

中共人员以“二十大”为名敲门、拍照、绑架、抄家

【明慧网】进入二零二二年九月，吉林省政法委人员操控国保、派出所警察、社区、某些单位的职能人员、村干部等，以各种方式闯入法轮功学员家非法抄家、抢劫，有的打电话骚扰、恐吓，威胁法轮功学员不要外出等，并非法强行照相、录像等，其借口是中共邪党要开“二十大”。正像一位被骚扰的法轮功学员的妻子说：“‘二十大’跟我们有啥关系啊？！”

以下是长春中共不法人员近期部份犯罪行为。

◎九月三十日，法轮功学员王丽艳被长春市二道区国保大队警察绑架，现被非法关押在苇子沟第二看守所。

◎九月二十八日，法轮功学员沙玉梅被长春市二道区八里堡派出所绑架并抄家。派出所电话：0431-84713163。

◎法轮功学员张敏芝在大营做护工，被长春市绿园区四间派出所警察绑架，现在下落不明。

◎九月二十九日下午5点，法轮功学员朱玉霞所住的出租房

（长春站前），房门大开，之后她工作的单位再没看到她上班。

◎受邪党“二十大”指令，长春市花园路派出所警察骚扰辖区内多名法轮功学员。

◎九月十九日，长春市南关区自强派出所户籍警察徐国宇与另一个警察，到法轮功学员陆爱荣家敲门，并要求与陆爱荣合拍照片，证明在家中无外出。徐国良电话：15904415334。

◎十月三日下午三点多，吉林市经济开发区九站化纤厂管段的两个警察，打电话找到家住长春、现回老家照顾老人的法轮功学员郝景春，见面后又强行照相，说为开“二十大”完成任务。

◎长春市德惠市松花江派出所警察骚扰法轮功学员杨艳霞家人，骚扰电话：15568883793。

◎长春九台区法轮功学员王国芬家，九月二十二日晚6点多，有人敲门，她不在家，家里老人开门，发现不对劲，马上关上门，敲门人说，他们是社区的。第二天，9点多，七、八个人又来敲门，家

人没有配合。

◎长春市警察经常打电话骚扰法轮功学员孙桂芝家属。骚扰电话是长春市九台区工农派出所（18543083992、15568880100）和长春市浦东路派出所（13180897338）。

◎九月二十七日下午，长春市刘姓、李姓、崔姓三名女法轮功学员在吉大医院一楼被那里戴红袖标的管理人员（保安），叫到四楼办公室（应该是保卫科室），然后给附近的建设街派出所打电话，三人被劫持到那里。刘姓法轮功学员因高血压拘留所拒收，又去其他地方测血压还是高，又被拒收，几经周折很长时间被放回，并被非法抄家。其他两位法轮功学员情况不详，可能已被非法拘留关押。

◎九月十四日上午11点，长春市九台区苇子沟乡派出所片警于东利，开着警车分别骚扰法轮功学员姜秀玉和魏洪久，到家里非法照相，警车上摄像头。他们又去法轮功学员滕国军家，看大门锁着，就走了。◇

原吉林省公安厅办公室副主任纪凯平迫害法轮功遭报被查

【明慧网】纪凯平，男，汉族，一九六三年十一月生，曾任吉林省公安厅办公室副主任。二零二二年七月二十九日，纪凯平被开除公职、被立案审查。

二零零零年九月，纪凯平任吉林省公安厅办公室副主任、指挥中心副指挥长；二零零三年九月，任吉林省公安厅政治部宣传处处长；二零零六年二月，任吉林省公安厅办公室主任、指挥中心指挥长；二零零七年八月至二零一六年一月，任通化市市公安局局长。

纪凯平任职通化市公安局长期间，因参与迫害法轮功学员，被列入追查国际名单。

二零二一年十月二十六日，纪凯平涉嫌违法，被查。二零二二年七月二十九日，被立案审查。

自二零一一年八月，纪凯平任通化市主管政法工作的副市长及市公安局局长以来，纪凯平是当地直接指挥迫害法轮功的推手、操纵

者。他任职通化市公安局长达八年，任副市长长达四年，对通化市法轮功学员犯下累累罪行。

例如，二零零九年七月二十四日，通化市五名法轮功学员刘伟、张学杰、赵红丽、王丽艳、逢增德开车发资料，被不明真相的人举报。头道派出所所长杜国良指挥下，副所长李洪伟、教导员王永利等警察将这五名法轮功学员绑架。逢增德于二零零九年十二月被非法判刑四年。二零一五年三月底，逢增德再次被非法判刑七年。

报复、骚扰“诉江”（控告江泽民）的法轮功学员

二零一五年八月四日上午，一伙（七）人闯入法轮功学员姜丹女士家，声称是通化市公安局、二道江区公安局和桃园派出所的。这七人中只有二人穿警服，非法抄家大量物品及现金。随后把姜丹劫持到派出所。姜丹的女儿（未修炼，大学暑假期间）也一同被带到派出所

地下室。姜丹的家属来要人，警察不让见，并对家人说：她不止是起诉江泽民这一件事。随后将姜丹绑架到通化市看守所非法关押迫害。

法轮功学员刘淑梅在邮寄控告江泽民的诉状后，二零一五年八月三日通化铁厂派出所刘国祥、二道江公安局王海洋及社区两人员共五人到刘淑梅家骚扰，并抄家。

同一天，刘国祥和另一警察去法轮功学员于淑兰、刘玉洁家骚扰。法轮功学员付桂英到邮局邮寄控告状，邮局人员让她到派出所开证明，要派出所同意才能给邮。◇



纪凯平

遭绑架十多次 长春市七旬法轮功学员藏鸿燕又被非法抓捕

【明慧网】长春市现年七十一岁的法轮功学员藏鸿燕女士，二零二二年九月中旬被派出所绑架，所谓的“理由”之一是马上开“二十大”，需要“清零”。据了解，藏鸿燕老人目前被送到派出所指定防疫隔离地点非法隔离。

二零二二年年七月中旬，藏鸿燕陪同家属去医院看病，警察根据藏鸿燕的扫码信息，到医院调取监控录像，并向医院询问患者联系方式。并在她家属再次就医时进行跟踪。九月十一日左右，藏鸿燕到居住地楼下进行核酸检测时，工作人员就传看她身份证，并互相嘀咕是不是这个人，然后进行尾随跟踪她。她意识到有问题后出走，几天后回来，次日清晨连同家人被派出

所绑架。

藏鸿燕一九九六年开始炼法轮功，获得健康。之前她身体弱，浑身是病，青霉素过敏，一次去医院因过敏，她出现浑身发软、无力，过路人把她扶在长椅上躺下不知多久，后被一名医生发现并及时抢救，她才捡回一条命。那时她还有头疼病，医院检查不出原因，疼的时候脑袋撞墙，或者用笞帚打自己的头，直到把头打麻木；还有风湿病、痔疮、下半身浮肿，手拉了口子不易止血。藏鸿燕修炼法轮功后，这些身体问题都不知不觉消失，还能在病房长期护理公公。

一九九九年七月中共邪党江泽民集团铺天盖地的谎言诬蔑法轮功后，因在大法中受益，藏鸿燕去北

京上访、在家乡告诉世人真相、在外面炼功证实大法，二十年来，她曾被绑架、非法关押在拘留所、看守所、劳教所十多次，并遭到残酷的迫害。

二零零一年春，从黑嘴子女子劳教所回来后藏鸿燕再次去北京上访。在北京被绑架后，藏鸿燕被强行劫持到沈阳。在那里，警察逼迫藏鸿燕说家在哪里，不说就给上刑，用手铐铐在窗子的铁栏杆上，站到天亮。

恶警会在天亮后逐个给他们上刑：先是用电棍电手、不叫喊就接着电头、再不叫就电脖子，最后让人对折，就是把人两头扣一头，手背在身后，电脚。藏鸿燕脖子上被电的都是水泡。◇